

今时今日，世面上还有什么银行是适合大多数人玩的？

招商？曾经的辉煌确实让人难以忘记，经典白金结合百夫长和钻石卡每年的收益少说8到10万（个别大老板更高），随着18年4月的调整，一下子熄火了。

交通？屌丝四白之一的白麒麟也是多少人要推到的对象，免年费拿权益刷境外撸周五，现在还剩下多少？

广发？很多人入门都会选择广发，玩法多卡种多，互相结合多倍刷里程，但是也随着权益的调整而几乎被抛弃。

浦发阿姨白？曾经的放水还历历在目，与如今的超高门槛相比简直不相信是同一张卡，在权益大幅缩水的情况下门槛已经不是一般人可以迈入的了。

。。。。太多太多的曾经，而对于我们来说，只能接受。

最近几个月，很多人在群里和微信上给文青留言，主要问题就是现在还有哪家银行值得下卡值得去撸呢？文青也多次的进行过介绍，但是还是不断的会有新的朋友询问，就连网上众多公众号也只是碎片式的信息。文青打算做一个整理，把目前还比较适合大众的银行拿出来再写一次做个整理，方便更多的人了解撸卡姿势！今天就先从兴业开始吧！

兴业银行虽然今年也做出了很多的调整和缩减但是还是值得入手的银行之一

推荐理由如下：

- 1，门槛较低，只要征信良好负债不高有基本工作的下卡概率很大
- 2，年费不高且可以通过权益变现回血降低成本
- 3，每年至少可以累计16.6万国内四大航司里程，兑换比例较低（下面会具体介绍）
- 4，小活动不断，星巴克常喝

5，风控很低，适合任何级别小伙伴玩耍

兴业银行有很多卡片，如果要入门一个银行很多人第一个问题一般都是首卡是什么，如果在以前兴业的确有一些卡是值得作为首卡推荐的。但是就今天来说，我觉得没有以前那么绝对了。首卡的选择可以以车卡，悠白卡等作为下卡手段。

如果作为新户，外面很多黄牛都会收购新户来做推荐下卡，一般新户的价格金普卡100—150元，白金900年费下卡200—250元左右。如果你是新户打算入门兴业可以在下卡之前就先撸一笔新户人头费吧。

兴业银行目前来说我只推荐四张卡：行系列悠白金卡、行系列标准白金卡、新车友精英白金卡、人保联名精英白金卡。其他卡如兴动力，PASS等不做为主要推荐，办卡还是以精简为主抓住最主要的，从而也避免下卡太多。其他卡片如有兴趣可以自行选择。

行系列悠白金卡与行系列标准白金卡

(只做重点汇总)

年费：

行卡标准白金卡每年2600元，行卡悠白金卡每年900元

主要权益：

1，标白一年境内8次，境外4次接送机服务。悠白一年境内4次，境外2次接送机服务（接送机权益可卖）。

2，标白可以以8比1的比例兑换国内四大航司里程，每年最多5万公里（按卡算），悠白可以以10比1的比例兑换国内四大行四里程，每年最多2万公里（按卡算）。

3，标白双币卡有无限PP卡提供境内外机场贵宾厅服务，且有每年4次国际出发CIP服务（上海、广州、天津、北京暂停）。悠白卡可以每年享受境内机场12次贵宾厅服务且最多免费携带2人，境外10家机场无限次贵宾厅服务。

4，其他一些附属搭配服务，如航空延误险，租车及道路救援等。

新车友卡及人保联名卡

（只做重点汇总）

年费：

新车友卡精英版年费500，人保联名卡精英版年费500，对于第一次申请该类卡片的客户可以下卡90天内刷2000元免首年，当年有积分消费满3万元免次年。

(人保联名卡悠系列年费900元)

主要权益：

1，两张卡片的主要权益基本类似，在指定加油类商户（MCC代码为5541、5542）、指定餐饮类商户（MCC代码为5812、5813）、指定酒店类商户（MCC代码为7011、7012）以及境外商户，其中加油类交易每年最多4万元。

2，卡片每年兑换上限是120万积分，即消费40万（其中加油4万）。经肉测实际消费种可以突破120万积分上限，但无需刻意只需刷够120万积分即可。

3，每年以25比1的兑换比例兑换4.8万国内四大航司里程，由于3倍积分因此实际兑换比例为8.33

4，人保联名卡悠系列为4倍积分，每年120万积分上限实际刷卡30万（其中加油4万），实际兑换比例为6.25（但不作为首次办卡推荐）

对于卡片主要权益有了了解之后，下面就是办卡和撸卡姿势：

1，首卡建议去柜台申请，如资质不错或者为了新户人头费可以网申

2，首卡如果额度较低，可下卡三个月后通过微信公众号上进行额度申请（切记是兴业官方微信公众号）

3，除了自己主动申请提额之外，还可以进行柜台二卡办理以及邮件提额办理，此两项提额与主动三个月提额不冲突（文青肉测半年年内4次提额，2次主动2次申请二卡）

4，悠白卡与标白卡刷卡1元累计1积分，如果强撸是没有必要的，这两张卡以参加各类活动为主（比如近期62银联活动，每周六签到活动以及年底的周周刷、取现40万积分等），切记不可强撸。

5，车卡与人保卡由于多倍积分，且商户有要求，可自行**解决。

6，由于兴业风控较低，撸卡姿势按照平常刷卡习惯即可，车卡和人保卡注意商户类型要求

以上就是兴业目前4种卡片的主要权益介绍，这里没有其他多余的废话，只把大家最关注的东西拿出来，简明扼要的写出来让你最快的了解你需要办理的卡片内容包含什么，最后就是撸卡总结：

撸卡总结：

1，可以以行卡系列悠白或者车卡或者人保卡入手，但如果从车卡或者人保卡作为首卡无法撸到新户的人头费。（具体可以咨询HUANG牛）

2，兴业每人每年兑换总上限为300万积分，最佳卡片组合为：一张标白卡（40万积分），一张悠白卡（20万积分），一张新车友卡（120万积分），一张人保卡（120万积分）。可根据自身对于接送机需求进行自由搭配，如3张标白，2张悠白及一张车卡等。

3，入门前期可在标白卡及悠白卡之间选择一张，车卡与人保卡之间选择一张，然后根据今年的撸卡进度选择是否加办。

就获取里程来说，面对10比1、8比1、8.33比1甚至6.25比1的比例说来比其他很多银行那些15,12比1的比例的好太多了，当然无法跟浦发阿姨白比。相对大多数人来说，兴业门槛不高。

今天的所有内容简单粗暴，几乎都是干货，没有任何废话和复制粘贴官网信息，如果你把这篇文章前后看明白了，那么今年兴业就可以好好玩了。除了兴业还有其他的银行，文青下次继续介绍。